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Provincia di Torino
	                                                                           ORDINANZA N. 10/2015



OGGETTO : “RADUNO AUTO STORICHE ”. CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE CON ISTITUZIONE DI DIVIETO DI SOSTA IN PIAZZA COMBATTENTI.
IL SINDACO

Vista l’istanza presentata in data 5 giugno 2015 ( protocollo n. 1192/15 ) dal Sig. Salvatore SCALI in qualità di Consulente tecnico dell’Azienda “Italia Defibrillatori”, tendente ad ottenere provvedimento di regolamentazione della viabilità per lo svolgimento di un “ Raduno di auto storiche” nel territorio del Comune di Quassolo il giorno 18 luglio 2015;
Dato atto che il ricavato dell’iniziativa sarà interamente devoluto per l’acquisto di un defibrillatore per ogni Comune coinvolto;

Considerata la necessità di adottare opportuni provvedimenti per salvaguadare la sicurezza pubblica e l’ordine pubblico per gli organizzatori, gli spettatori e l’utenza in generale;

Tenuto conto delle esigenze di carattere logistico connesse allo svolgimento della manifestazione;

Ritenuto  necessario procedere alla regolamentazione della circolazione stradale nella giornata di sabato 18 luglio dalle ore 13.00 alle ore 18.00;
Rilevato in particolare che durante la manifestazione  le auto sosteranno su Piazza Combattenti e che per tale ragione è stato richiesto specificatamente dagli organizzatori di istituire un divieto di sosta su tale piazza dalle ore 13:00 sino alle ore 18:00;
Atteso che l’AIB Associazione Antincendi Boschivi ha manifestato la propria disponibilità per svolgere attività di supporto e sicurezza durante la manifestazione;

Visto il Decreto Leg. Vo n. 285 del 30/04/92 e s.m.i.;
Visto il D.P.R. n. 495 del 28/12/92 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs 267/2000, in particolare gli artt. 50 e 54;

O R D I N A

LA CHIUSURA AL TRANSITO VEICOLARE DI PIAZZA COMBATTENTI MEDIANTE L’ISTITUZIONE DI APPOSITO DIVIETO DI SOSTA  DALLE ORE 13:00 ALLE ORE 18:00 NELLA GIORNATA DI SABATO 18 LUGLIO 2015.
DISPONE
· Che venga apposta, a cura degli organizzatori, idonea segnaletica stradale e relativa transennatura, al fine di delimitare le aree interessate dal presente provvedimento;
· La trasmissione della presente ordinanza a:

Azienda Italia Defibrillatori c/o il Consulente Salvatore Scali
Comando Carabinieri – Stazione di Settimo Vittone
AIB Associazione Antincendi Boschivi

· l’affissione del presente provvedimento all’albo pretorio comunale e in tutto il territorio comunale in particolare nelle immediate vicinanze dei tratti di strada interessati dalle restrizioni;

PRECISAZIONI

Dai provvedimenti di cui alla presente ordinanza sono esclusi i veicoli utilizzati dai partecipanti e organizzatori della manifestazione sportiva; i veicoli di emergenza e/o soccorso e di polizia. Per tali veicoli, per motivi di sicurezza pubblica o di ordine pubblico, deve sempre essere garantita la possibilità di transito e di sosta sull’area interessata.

Quassolo, lì 10/07/2015
IL SINDACO

F.to Ing. PARISIO Elena Irma

