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Provincia di Torino
	ORDINANZA N. 2/2015


	OGGETTO:
	CHIUSURA AL TRAFFICO DI VIE E PIAZZE PER SVOLGIMENTO DELLA MANIFESTAZIONE CARNEVALESCA DENOMINATA “ 30^ CARNEVALE DEI BAMBINI”.



IL SINDACO

Visti gli artt. 3, 16 e 17 del decreto legislativo 3 febbraio 1993, n. 29 e successive modifiche ed integrazioni;

Visti gli artt. n. 5, 6, 7, 158 e 159 del Decreto Legislativo n. 285 del 30 aprile 1992 e s.m.i. (Nuovo Codice della Strada) e del relativo Regolamento di Attuazione approvato con D.P.R. 16 dicembre 1992 n. 495;

Visto l'art. 107 del Testo Unico sull'Ordinamento degli Enti Locali adottato con Decreto Legislativo n. 267 del 18 agosto 2000 ed in particolare il comma 5; 

Tenuto conto che sabato 7 marzo 2015 si terrà la fiaccolata dei personaggi storici e domenica 8 marzo 2015 si terrà la manifestazione carnevalesca denominata “ 30^ Carnevale dei bambini” con sfilata dei carri allegorici;

Rilevato che per permettere lo svolgersi in condizioni di sicurezza della manifestazione è necessario vietare la sosta e il transito dei veicoli nelle vie e sulle piazze interessate dal passaggio dei carri allegorici;
Visto quanto sopra e ritenendo opportuno modificare la vigente disciplina della circolazione medesima secondo quanto meglio specificato in dispositivo;

ORDINA  CHE
SABATO 7 MARZO 2015

DALLE ORE 19 ALLE ORE 0:00
venga vietato il transito e la sosta dei veicoli in Via Garibaldi, Via Roma e Via Solferino
DOMENICA 8 MARZO 2015
DALLE ORE 00:00 ALLE ORE 19:00

venga  vietato  il transito e la sosta dei veicoli su tutta Piazza Combattenti e lungo Via Dante Alighieri
DALLE ORE 14:00 ALLE ORE 18:00

Venga altresì vietato il transito e la sosta dei veicoli in Via del Ponte, Via Garibaldi ( tratto da P.zza Combattenti a Via San Gregorio), Via Roma, Via Michela, Via Garibaldi ( tratto da Chiesa di S. Bernardo a P.zza Combattenti ) 

con la precisazione che l’informazione alla cittadinanza dovrà avvenire mediante la posa di idonea segnaletica di avviso. 

AVVERTE

che la presente ordinanza è pubblicata all’Albo Pretorio comunale;

che nei confronti di eventuali trasgressori si procederà a termine delle vigenti norme in materia;

Il Servizio di polizia Municipale e le altre Forze dell’Ordine sono incaricati di far osservare le disposizioni contenute nella presente Ordinanza.

Avverso il presente provvedimento è ammesso ricorso presso il Ministero delle Infrastrutture e Trasporti entro 30 giorni dalla pubblicazione ovvero al TAR Piemonte entro 60 giorni.

	Il Sindaco

Ing. Elena Irma PARISIO


Quassolo, lì  19/02/2015
