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Provincia di Torino
	ORDINANZA N. 4/2015


	OGGETTO:
	CHIUSURA DI TRATTO DI STRADA PER LA MESSA IN SICUREZZA EDIFICIO INTERESSATO DA CADUTA TEGOLE ADIACENTE ALLA PUBBLICA VIA GARIBALDI.



IL SINDACO

VISTA la richiesta del Sig. MOTTIRONI MARTINO del 22.04.2015, assunta al ns. prot. n. 881/15 del 22.04.2015, con la quale si richiede la chiusura del tratto di strada di Via Garibaldi dalla Chiesa di San Bernardo a Piazza Combattenti per i giorni lunedì 27 aprile e martedì 28 aprile al fine di consentire lo svolgimento dei lavori di messa in sicurezza edificio interessato da caduta tegole;
RITENUTO necessario disciplinare la circolazione nella via interessata dai lavori suddetti al fine di garantire lo svolgimento delle operazioni in condizioni di sicurezza e di rispetto dell’incolumità pubblica;

VISTI gli art. 6 e 7 del codice della strada;

Visto il D.Lgs 267/2000;

O R D I N A

dalle ore 8:00 sino alle ore 18:00 del giorno lunedì 27 aprile e

dalle ore 8:00 sino alle ore 18:00 del giorno 28 aprile

la temporanea chiusura del tratto di strada dalla Chiesa di San Bernardo a Piazza Combattenti;

Si dispone l’apposizione della necessaria segnaletica diurna ai sensi del vigente codice della strada a carico del committente cui fanno carico le opere edili da eseguirsi.

PER L’INTERA DURATA DEI LAVORI I VEICOLI LASCIATI IN SOSTA NELLE ZONE OVE VIGE IL DIVIETO VERRANNO RIMOSSI.

Avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso presso il Ministero delle Infrastrutture e Trasporti entro 30 giorni dalla pubblicazione ovvero al TAR Piemonte entro 60 giorni.

Quassolo, lì 22/04/2015
IL SINDACO

F.to Ing. PARISIO Elena Irma

