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Provincia di Torino
	                                                                           ORDINANZA N. 6/2015



OGGETTO : “RALLY STORICO MEMORIAL CONRERO 2015 ”.CHIUSURA AL TRAFFICO VEICOLARE CON ISTITUZIONE DI DIVIETO DI SOSTA IN PIAZZA COMBATTENTI ED ISTITUZIONE SENSO UNICO DI MARCIA IN VIA SAN GREGORIO ED IN VIA GARIBALDI.
IL SINDACO

Vista l’istanza presentata in data 23 marzo 2015 ( protocollo n. 611/15 ) dal Presidente dell’A.S.D. Auto Sport Promotion con sede in San Bernardo d’Ivrea, Sig. Paolo Menegetti, tendente ad ottenete l’autorizzazione per lo svolgimento della Manifestazione denominata “ Rally Storico Memorial Virgilio Conrero” nel territorio del Comune di Quassolo;

Dato atto che con nota prot. 813/2015 del 16/04/2015 è stato comunicato il parere favorevole allo svolgimento della manifestazione nel territorio comunale;

Considerata la necessità di adottare opportuni provvedimenti per salvaguadare la sicurezza pubblica e l’ordine pubblico per gli organizzatori, gli spettatori e l’utenza in generale;

Tenuto conto delle esigenze di carattere logistico connesse allo svolgimento della manifestazione;

Ritenuto pertanto necessario procedere alla regolamentazione della circolazione stradale nella giornata di sabato 16 maggio dalle ore 11.00 alle ore 18.00;
Rilevato in particolare che durante la manifestazione verrà effettuato il controllo a timbro dei partecipanti per due volte durante la giornata di sabato 16 maggio e che viene richiesto specificatamente dagli organizzatori di stabilire un senso unico di marcia ( lo stesso dei concorrenti che provengono da Baio Dora ) in Via S. Gregorio e in Via Garibaldi dalle ore 11 alle ore 18 oltre che la chiusura di parte di Piazza Combattenti;
Atteso che l’AIB Associazione Antincendi Boschivi ha manifestato la propria disponibilità per svolgere attività di supporto e sicurezza lungo il percorso che verrà effettuato dalle vetture;

Visto il Decreto Leg. Vo n. 285 del 30/04/92 e s.m.i.;
Visto il D.P.R. n. 495 del 28/12/92 e s.m.i.;

Visto il D.Lgs 267/2000, in particolare gli artt. 50 e 54;

O R D I N A

LA CHIUSURA AL TRANSITO VEICOLARE DI UNA PARTE DI PIAZZA COMBATTENTI MEDIANTE L’ISTITUZIONE DI APPOSITO DIVIETO DI SOSTA  DALLE ORE 11:00 ALLE ORE 18:00 NELLA GIORNATA DI SABATO 16 MAGGIO 2015.
L’ISTITUZIONE DI UN SENSO UNICO DI MARCIA NELLA GIORNATA DI SABATO 16 MAGGIO 2015 IN VIA SAN GREGORIO ED IN VIA GARIBALDI DALLE ORE 11:00 ALLE ORE 18:00, PRECISANDO CHE SARA’ CONSENTITA LA CIRCOLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA CON PERCORRENZA DA VIA SAN GREGORIO VERSO VIA GARIBALDI SINO A P.ZZA COMBATTENTI.
DISPONE
· Che venga apposta, a cura degli organizzatori, idonea segnaletica stradale e relativa transennatura, al fine di delimitare le aree interessate dal presente provvedimento;
· La trasmissione della presente ordinanza a:

ASD Auto Sport Promotion 

Comando Carabinieri – Stazione di Settimo Vittone
AIB Associazione Antincendi Boschivi

· l’affissione del presente provvedimento all’albo pretorio comunale e in tutto il territorio comunale in particolare nelle immediate vicinanze dei tratti di strada interessati dalle restrizioni;

PRECISAZIONI

Dai provvedimenti di cui alla presente ordinanza sono esclusi i veicoli utilizzati dai partecipanti e organizzatori della manifestazione sportiva; i veicoli di emergenza e/o soccorso e di polizia. Per tali veicoli, per motivi di sicurezza pubblica o di ordine pubblico, deve sempre essere garantita la possibilità di transito e di sosta sull’area interessata.

Quassolo, lì 12/05/2015
IL SINDACO

F.to Ing. PARISIO Elena Irma

